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ТЕХНОЛОГИЯ. ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКОЕ ТВОРЧЕСТВО
10-11 КЛАСС

1

Максимальное количество за теоретическое задание - 35 баллов.
Максимальное количество за практическую работу - 40 баллов.
Максимальное количество за проект - 50 баллов.
Максимальное общее количество - 125 баллов.

Ключ к тестовым заданиям
Критерии оценки за каждый правильный ответ – 1 балл
Творческое задание – 11 баллов

№ вопроса Правильный ответ
1 б
2 б
3 б
4 а
5 б
6 резина, каучук
7 в
8 в
9 г
10 г
11 б
12 Лампы в гирлянде соединяют последовательно. Так как все лампы

одинаковы, то падение напряжения на каждой из них составит 12 В

и число ламп . Общая мощность равна

.
13 Стоимость электроэнергии s = B (A2 – A1), т.е. зависит от тарифа и

произведенной работы. s = 2,9 × (421-396)=72,5 руб.
14 в
15 а
16 в, 27,6% от 500000=138000, 138000+500000=638000
17 1 - «в», 2 - «а», 3 - «б»
18 а
19 а
20
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22 1 - «е», 2 - «д», 3 - «б», 4 - «в», 5 - «а», 6 - «г»
23 1 - «в», 2 - «а», 3 - «б», 4 - «г»
24 1 - «б», 2 - «а», 3 - «г», 4 - «в»


